

**2天来了** 百大品牌  
击穿底价 3.28·3.29

全国大促活动代言人 OK GO 乐队:红星美凯龙“2天来了”

最低直降 18%

[玄武湖畔] 中央路红星

最高直降18% | 满额送豪礼 | 免单大抽奖

公交: 502, 503, 636, D2, D3, D10, Y25, 642, Y26, Y28等10路公交车，乘坐上述线路公交车到丁解车站下车步行5分钟即可到达。

驾车: 走大桥: 长江大桥 → 桥北路 → 江北大道快速路 → 新锦湖路出口下 → 到达终点。  
走隧道: 长江隧道出口 → 浦口大道 → 浦珠南路 → 江北大道快速路 → 新锦湖路出口下 → 到达终点。  
走二桥: 绕城公路 → 长江二桥 → 江北大道快速路 → 新锦湖路出口下 → 到达终点。  
其他道路: 沿山大道 → 东大路 → 江北大道快速路 → 新锦湖路出口下 → 到达终点。

**【2天1夜】卡子门红星**

百大品牌 | 满额即送 | 最高直降18% | 千万电器豪礼 | 3.27 大牌之夜 晚18:00-22:00

购物抽现金红包再赢金条大奖(返场专享)

公交: 568, 557, 639, 604四路公交，市民可乘车到西门站下，步行3公里左右到达珍珠路顶山公墓。

驾车: 走大桥: 长江大桥 → 浦珠北路 → 浦珠中路(右转) → 珍珠泉路(右转) → 沿山大道 → 到达终点。  
走二桥: 绕城公路 → 长江二桥 → 江北大道快速路 → 东大路口下 → 东大路(左转) → 沿山大道 → 到达终点。  
走隧道: 长江隧道出口 → 浦口大道 → 浦珠南路 → 江北大道快速路 → 珍珠路 → 沿山大道 → 到达终点。

# 这个双休日 将迎来扫墓最高峰

交警部门推出桥北扫墓攻略,走大桥尽量错峰出行

从上周开始,南京扫墓已经进入高峰期,预计本周末将迎来最高峰。昨天,现代快报记者从南京市交管部门获悉,除了前往雨花台的“扫墓大军”之外,至江北龙王山公墓、龙寿园公墓和顶山公墓的过江车流量本周末也将达到峰值。为方便市民出行,南京交警九大队专门制定了扫墓攻略,供广大市民根据自身情况参考。此外,大队建议驾车市民在9:00—16:30尽量避开长江大桥车流高峰,从其他道路绕行。

通讯员 王志毅 实习生 苏杰 现代快报记者 王瑞

## 1 江北大道龙王山公墓

公交: 502, 503, 636, D2, D3, D10, Y25, 642, Y26, Y28等10路公交车，乘坐上述线路公交车到丁解车站下车步行5分钟即可到达。

驾车: 走大桥: 长江大桥 → 桥北路 → 江北大道快速路 → 新锦湖路出口下 → 到达终点。  
走隧道: 长江隧道出口 → 浦口大道 → 浦珠南路 → 江北大道快速路 → 新锦湖路出口下 → 到达终点。

## 2 沿山大道龙寿园公墓

公交: 沿山大道共有605、639两路公交,市民可选择乘坐568、557路到珍珠路转乘605、639。

驾车: 走大桥: 长江大桥 → 浦珠北路 → 浦珠中路(右转) → 珍珠泉路(右转) → 沿山大道 → 到达终点。  
走二桥: 绕城公路 → 长江二桥 → 江北大道快速路 → 东大路口下 → 东大路(左转) → 沿山大道 → 到达终点。  
走隧道: 长江隧道出口 → 浦口大道 → 浦珠南路 → 江北大道快速路 → 珍珠路 → 沿山大道 → 到达终点。

## 3 珍珠路顶山公墓

公交: 珍珠路共有568、557、639、604四路公交,市民可乘车到西门站下,步行3公里左右到达珍珠路顶山公墓。

驾车: 走大桥: 长江大桥 → 浦珠北路 → 浦珠中路(右转) → 珍珠路(右转) → 浦厂中学前100米缺口(右转) → 到达终点。  
走二桥: 绕城公路 → 长江二桥 → 江北大道快速路 → 东大路口下 → 东大路(左转) → 沿山大道 → 离珍珠路100米左转 → 到达终点。  
走隧道: 长江隧道 → 浦口大道 → 浦珠南路 → 江北大道快速路 → 珍珠路 → 到达终点。

## ● 相关新闻 墙壁葬九成以上选功德园

快报讯 (记者 项凤华 通讯员 胡静)明天,南京将举行今年的首场集体江祭,约有400名市民参加。昨天,现代快报记者了解到,近些年,诸如花葬、树葬、江葬、墙壁葬等节地生态葬已经渐入人心。尤其是墙壁葬,今年突然受欢迎起来,南京雨花功德园的墙壁葬近期销售火爆。

“我要看墙壁葬。”最近几天,雨花功德园的工作人员每天都要接待数十起市民咨询墙壁葬以及其他生态葬,而且墙壁葬每天能销售10多个,甚至一些好的位置,引起了市民的抢购。

工作人员在和客户的交流中发现,有部分市民选择功德园的墙壁葬,是觉得距离市区近,价格也比较低。还有一部分人,则是因浦口迁坟时,考虑到价格、稳定等因素,选择了功德园的墙壁葬。

雨花功德园有关负责人说,墙壁葬是一项便民工程,既节约了土地,又环保干净,解决了墓地贵的问题。再加上美观、墓园离市区近,是不少市民选择在功德园购买墙壁葬等生态葬的主要原因,目前南京墙壁葬九成以上都选功德园。“这也说明市民的观念在逐渐改变,墙壁葬等生态葬的方式,越来越被人接受。”

去年清明期间,南京实施奖励政策,对选择“不留名、不留碑、不留灰”生态安葬形式的,一次性给予每户1000元奖励。但是一

年下来,全市符合生态葬补贴条件的共有261户,但是只有36户来领取了1000元。

现代快报记者了解到,目前雨花功德园是全市陵园中生态葬比例最高的陵园,三分之一是墓葬,而生态葬占到了三分之二。其中墙壁葬是最受欢迎的生态葬,其他还有树葬、雨花石葬、花坛葬等。尽管如此,这些生态葬大多都是留名、留碑、留灰的;完全“三不留”的非常少,不足1%。

“要做到完全不留下任何痕迹,人们的观念转变还需要一个过程。”雨花功德园这位负责人举例说,去年夏天,有一户的女儿为去世的母亲选择了“三不留”的生态葬,结果没几天她又跑来,说家里人反对认为这是不孝顺,最后,她退回了补贴,将母亲的名字刻在了碑上,这也说明了一点,“不留名”一时大家还做不到。

## 特别提醒 | 扫墓避开这两个时间段

“本周的双休日,是清明节前的最后一个双休,扫墓人流量会井喷,全市墓园的压力非常大,希望市民错时错峰祭扫。”昨天,南京市殡葬管理处发出提醒,预计双休日两天,扫墓大军可能超过100万人。早上7点至上午10点半,是去墓园的高峰;上午10点半至下午1点,是返程高峰。有条件的市民尽量避开这两个时间段。